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Athora Belgium choisit Yves Poullet comme nouveau CEO

Bruxelles, 7 septembre 2023 – Athora Belgium NV/SA (Athora Belgium), une entité détenue à 100% par le groupe d’épargne et de retraite Athora Holding Ltd. (Athora), a annoncé aujourd'hui la nomination d’Yves Poullet à la fonction de Chief Executive Officer (CEO), sous réserve d’approbation par les instances réglementaires.

Yves Poullet occupe la fonction de directeur indépendant non exécutif d’Athora Belgium et Athora Ireland plc depuis 4 ans. Il possède plus de 30 ans d’expérience dans le secteur des services financiers et a été CEO d’Euroclear Bank et Chief Technology Officer d’Euroclear Group, une des plus grandes infrastructures mondiales des marchés financiers. Parmi ses autres fonctions, citons sa qualité de directeur indépendant du groupe hospitalier belge CHU Helora, ainsi que président du conseil du Revalidatieziekenhuis Inkendaal, un établissement hospitalier spécialisé dans la revalidation. 

Yves Poullet succédera à Dorsan van Hecke, qui occupait le poste de CEO depuis 2019 et qui a démissionné au début du mois de septembre.
 
Eric Viet, Regional CEO d’Athora a déclaré, « Le Conseil d'Administration d’Athora Belgium a le plaisir de nommer Yves à la fonction de CEO. Yves nous fera bénéficier de sa formidable expérience du leadership d’institutions financières, de sa passion pour le développement personnel et de son expertise dans la dynamisation des équipes. Durant son mandat au sein de notre Conseil, Yves Poullet s’est toujours fait l’avocat de nos clients et il nous a aidés à mener une stratégie génératrice de valeur ajoutée pour ces clients. Nous sommes impatients d’ouvrir avec lui un nouveau chapitre dans notre développement. »

Eric Viet a ajouté, « Nous tenons également à remercier Dorsan van Hecke pour son implication, son leadership et sa contribution au développement d’Athora Belgium au cours des 5 dernières années. »

Yves Poullet, le nouveau CEO d’Athora Belgium, a déclaré, « Sous la houlette de Dorsan, Athora Belgium s’est érigé en fournisseur fiable et performant de solutions d’assurances vie, tant pour nos clients que pour nos courtiers. Je suis ravi de rejoindre l’équipe d’Athora Belgium, pour pouvoir continuer à servir à nos clients des résultats aussi excellents que durables. » 

Dorsan van Hecke a déclaré : « J’ai passé de merveilleuses années chez Athora et je suis sûr que, sous la direction d’Yves et grâce à sa connaissance approfondie de notre compagnie, Athora Belgium poursuivra sa croissance en tant qu’assureur spécialisé dans l’assurance vie, qui se distingue par les solutions à long terme qu’il offre à ses clients et à ses courtiers. »

###

Contact: Bruno Peelman, +32 472 30 40 88, bruno.peelman@athora.com

À propos d'Athora Belgium SA 
Athora Belgium SA est actif en Belgique depuis 1901. L'entreprise compte 225 collaborateurs, sert 400.000 clients et offre un large éventail d'assurances vie dans toute la Belgique via un réseau de plus de 500 courtiers indépendants. En 2022, son encaissement total s’élevait à environ 558 millions d'euros. La valorisation de son portefeuille d’actifs est de 11,7 milliards d'euros environ. De plus amples informations sont disponibles sur www.athora.com/be.

À propos d’Athora Holding Ltd.
Athora est un des plus grands groupes européens de solutions d’épargne et de retraite. Athora se concentre sur le vaste marché des produits traditionnels de vie et de retraite, avec l’ambition de devenir un prestataire de référence pour les couvertures garanties vie et retraite en Europe. Nous répondons aux attentes des particuliers et des entreprises qui souhaitent souscrire à des solutions offrant un rendement stable. Par ailleurs, nous fournissons des solutions de réassurance et de M&A à d’autres assureurs désireux de renforcer leur capital ou de réaliser des changements stratégiques. Les principales filiales d'Athora sont Athora Netherlands N.V. (Amstelveen, Pays-Bas), Athora Belgium S.A. (Bruxelles), Athora Lebensversicherung AG (Wiesbaden, Allemagne), Amissima Vita S.p.A (Italie) et Athora Life Re Ltd. (Bermudes). Au 31 décembre 2022 Athora employait 1.700 collaborateurs, comptait 2,7 millions de clients et disposait de 74 milliards d'euros d’actifs sous gestion. Pour de plus amples informations, consultez www.athora.com.
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