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Athora Belgium benoemt Yves Poullet als nieuwe CEO

Brussel, 7 september, 2023 – Athora Belgium NV (Athora Belgium), filiaal in volle eigendom van spaar- en pensioenverzekeringengroep Athora Holding Ltd. (Athora), kondigt vandaag de aanstelling aan van Yves Poullet als nieuwe CEO (onder voorbehoud van goedkeuring door de bevoegde autoriteiten).

Yves trad de afgelopen 4 jaar op als onafhankelijk niet-uitvoerend bestuurder voor zowel Athora Belgium als Athora Ireland plc. Hij heeft meer dan drie decennia ervaring in de financiële dienstensector en was voordien CEO van Euroclear Bank en Chief Technology Officer van Euroclear Group, een van de grootste financiële marktinfrastructuren ter wereld. Daarnaast is hij ook onafhankelijk bestuurder van de Belgische ziekenhuisgroep CHU Helora en voorzitter van de raad van bestuur van Revalidatieziekenhuis Inkendaal, een gespecialiseerd revalidatieziekenhuis. 

Yves vervangt Dorsan van Hecke, die de functie van CEO vanaf 2019 bekleedde en eerder deze maand ontslag nam. 

Eric Viet, Regional CEO van Athora: "De Raad van Bestuur van Athora Belgium is verheugd om Yves te benoemen tot CEO. Hij brengt een schat aan leiderschapservaring mee bij verschillende financiële instellingen en een passie voor de ontwikkeling van mensen en het bouwen van dynamische teams.  In zijn tijd in onze Raad van Bestuur is Yves een sterke voorvechter geweest van onze klanten en heeft hij ons geholpen om een strategie te ontwikkelen die meer waarde voor hen oplevert. We kijken uit naar het volgende hoofdstuk voor ons bedrijf."

Hij voegde eraan toe: "We willen ook onze dank betuigen aan Dorsan voor zijn inzet, leiderschap en bijdrage aan de ontwikkeling van Athora Belgium gedurende de afgelopen 5 jaar."

Yves Poullet, CEO van Athora Belgium: "Onder leiding van Dorsan heeft Athora Belgium zich bevestigd als een betrouwbare en doelgerichte leverancier van levensverzekeringsoplossingen, zowel aan onze klanten als aan onze makelaars. Ik ben verheugd om deel uit te maken van het Athora Belgium-team en verder te gaan met het leveren van duurzame resultaten aan onze klanten." 

Dorsan van Hecke: "Ik ben dankbaar voor mijn tijd bij Athora en heb er alle vertrouwen in dat onder Yves' leiderschap, gecombineerd met zijn diepgaande kennis van het bedrijf, Athora Belgium zal blijven groeien als een gespecialiseerde levensverzekeraar die langetermijnoplossingen biedt aan onze klanten en partners."


###

Contact: Bruno Peelman, +32 472 30 40 88, bruno.peelman@athora.com


Over Athora Belgium
Athora Belgium NV is in België actief sinds 1901. De onderneming telt 225 medewerkers, bedient om en bij de 400.000 klanten en biedt een brede waaier levensverzekeringen aan, via een netwerk van meer dan 500 onafhankelijke makelaars in heel België. In 2022 bedroeg het totaal van de premie-inkomsten ongeveer € 558 miljoen. Het beheert een activaportefeuille van ongeveer € 11,7 miljard. Meer informatie vindt u op www.athora.com/be.

Over Athora Holding Ltd.
Athora is een belangrijke Europese leverancier van spaar- en pensioenverzekeringen. Wij focussen op de grote en aantrekkelijke traditionele spaar- en pensioenverzekeringsmarkt, met de ambitie om een toonaangevende leverancier van gewaarborgde levensverzekerings- en pensioenproducten in Europa te worden. Wij komen tegemoet aan de behoeften van individuele en corporate klanten die blijven vragen naar producten met een veilige return, en leveren daarnaast innovatieve M&A- en herverzekeringsoplossingen aan andere verzekeraars die hun kapitaalpositie wensen te verbeteren of strategische veranderingen willen inzetten. Athora’s belangrijkste dochterondernemingen zijn Athora Netherlands N.V. (Amstelveen, Nederland), Athora Belgium N.V./S.A. (Brussel), Athora Lebensversicherung AG (Wiesbaden, Duitsland), Amissima Vita S.p.A (Italië) en Athora Life Re Ltd. (Bermuda). Op 31 december 2022 telde Athora Group 1.700 medewerkers, 2,7 miljoen klanten en had het voor € 74 miljard activa in beheer. Meer informatie vindt u op www.athora.com.
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